
www.epesth.gr – ΕΝΩΗ ΠΕΣΟΦΑΙΡΙΚΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ -  epesth@otenet.gr 1 

 

 

 
 
Θεςςαλονίκθ , 12/6/2023  

 Αρ. Πρωτ. :  -    786    - 
 

 

 Σο Δ.. τθσ Ε.ΠΕ..Θ., ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Καταςτατικοφ τθσ Ε.Ο.ΠΕ., του Εςωτερικοφ 
Κανονιςμοφ και των αντίςτοιχων Προκθρφξεων των Πρωτακλθμάτων Beach Volley Juniors Παίδων – 
Κοραςίδων (Κ17) και Εφιβων – Νεανίδων (Κ19), αγωνιςτικισ περιόδου 2023 τθσ Ε.Ο.ΠΕ.,  

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Τ   Ε Ι 

τα αναπτυξιακά Πρωτακλιματα (Regional Juniors) Beach Volley 2023 για τθν Σρίτη 4 & την Σετάρτη 5 
Ιουλίου, τα οποία κα διεξαχκοφν ςφμφωνα με όςα προβλζπονται ςτισ αντίςτοιχεσ Προκθρφξεισ τθσ 
Ε.Ο.ΠΕ.. 

Σο Πρωτάκλθμα Κ19 Εφήβων - Νεανίδων κα διεξαχκεί τθν Σρίτη 4 Ιουλίου και το Κ17 Παίδων – 
Κοραςίδων τθν Σετάρτη 5 Ιουλίου, ςτισ εγκαταςτάςεισ του Avant Garde Sports Club Beach Activities ςτθν 
Καρδία (Χωριό τθσ Ειρινθσ) προκειμζνου να αναδειχκοφν οι Πρωτακλθτζσ τθσ Ζνωςθσ ςε κάκε κατθγορία. 
Δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν ακλθτζσ και ακλιτριεσ που ζχουν γεννθκεί από 1 Ιανουαρίου 2005 και από 1 
Ιανουαρίου 2007 αντίςτοιχα. 

Οι ακλθτζσ και οι ακλιτριεσ που επικυμοφν να ςυμμετάςχουν ςτο τουρνουά και των δφο κατθγοριϊν, 
είναι υποχρεωμζνοι να παρευρίςκονται ςτθν τεχνικι ςφςκεψθ που κα πραγματοποιείται μια (1) ϊρα πριν 
τθν επίςθμθ ζναρξθ των αγϊνων.  

Για τθν τεχνικι υποςτιριξθ των αγϊνων (επίςθμθ διαιτθςία, επίςθμο Φ.Α., ιατρικι περίκαλψθ, άρτια 
κατάςταςθ των γθπζδων, ομπρζλεσ ςκίαςθσ ςτουσ διαγωνιηόμενουσ, νερά, κ.α.) είναι θ Ε.ΠΕ..Θ.. 

Δικαίωμα ςυμμετοχισ ζχουν όςοι και όςεσ ςτοιχειοκετοφν ακλθτικι ι φυςικι εντοπιότθτα ςτθν Ζνωςθ, 
ςφμφωνα με όςα προβλζπονται από τισ Προκθρφξεισ τθσ ΕΟΠΕ Juniors 23 και δθλϊςουν ςυμμετοχι με 
τουσ παρακάτω τρόπουσ: 

1. τα γραφεία τησ Ζνωςησ ςτο Αλεξάνδρειο Μζλαθρο ζωσ και την Σρίτη 27/6/2023 και ώρα 15:00. 

2. Με email ςτο: epesth@otenet.gr , ζωσ και την Σρίτη 27/6/2023. 

Η διλωςθ ςυμμετοχισ είναι δεςμευτικι, ενϊ ςε περίπτωςθ αδυναμίασ προςζλευςθσ, θ ομάδα κα πρζπει 
να ενθμερϊνει εγγράφωσ τον Σεχνικό Τπεφκυνο με παράλλθλθ υποχρζωςθ τθλεφωνικισ επιβεβαίωςθσ, 
ΠΡΙΝ από τον τεχνικό ζλεγχο των ομάδων. 

Οι ακλθτζσ και ακλιτριεσ που επικυμοφν να ςυμμετάςχουν ςτο Beach Volley Regional 2023 K17 & K19, κα 
πρζπει να ζχουν εγγραφεί ι ανανεϊςει προθγουμζνωσ τθν εγγραφι τουσ ςτο Ηλεκτρονικό Μθτρϊο 
Ακλθτϊν Beach Volley τθσ ΕΟΠΕ για τθν τρζχουςα αγωνιςτικι περίοδο, ζωσ τθν ζναρξθ τθσ τεχνικισ 
ςφςκεψθσ και να καταβάλουν ςτον τεχνικό υπεφκυνο, παράβολο ςυμμετοχισ για κάκε τουρνουά φψουσ 
δζκα ευρϊ (10€) για κάκε ακλθτι/τρια.  

Οι πρωτακλιτριεσ ομάδεσ διεκδικοφν τθν απϋευκείασ πρόκριςι τουσ: α) οι Παίδεσ – Κοραςίδεσ ςτο Κυρίωσ 
Σαμπλό του Σελικοφ Σουρνουά του Πανελλθνίου Πρωτακλιματοσ Beach Volley Juniors K17 και β) οι 
Ζφθβοι – Νεάνιδεσ Κ19, ςτο Κυρίωσ Σαμπλό του Σελικοφ Σουρνουά του Πανελλθνίου Πρωτακλιματοσ 
Beach Volley Juniors K19, ςφμφωνα με το άρκρο 1.3 των Ειδικϊν Προκθρφξεων Κ17 και Κ19.  

 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 

BEACH VOLLEY Juniors Regional 2023 

K17 & K19 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ, ΧΗΜΑΣΙΜΟ ΚΤΡΙΩ ΣΑΜΠΛΟ 

Κάκε ομάδα μπορεί να λάβει μζροσ ςε όλα τα Σουρνουά.  

Για κάκε κζςθ τθσ τελικισ κατάταξθσ των ομάδων και των ακλθτϊν που τισ αποτελοφν, κα αποκτοφν τουσ 
αντίςτοιχουσ βακμοφσ ςτθν Ατομικι και Ομαδικι κατάταξθ, ςφμφωνα με τον πίνακα κατανομισ βακμϊν 
που κακορίηονται από τισ Προκθρφξεισ τθσ ΕΟΠΕ.  

Για τθν τοποκζτθςθ των ομάδων ςτο Κυρίωσ Σαμπλό του κάκε τουρνουά, κα διεξαχκεί κλιρωςθ. ε 
περίπτωςθ που ομάδα ι ομάδεσ ζχουν ατομικι ι ομαδικι βακμολογία από τθν προθγοφμενθ αγωνιςτικι 
περίοδο 2022 ςτθν αντίςτοιχθ θλικιακά κατθγορία Κ17 ι Κ19, τότε κατατάςςονται ςτισ αντίςτοιχεσ κζςεισ 
ςτο Κυρίωσ Σαμπλό, ανάλογα με τουσ βακμοφσ που ζχουν ςυγκεντρϊςει. Για τισ υπόλοιπεσ ομάδεσ 
διενεργείται κλιρωςθ.  

Ο ςυντελεςτισ βακμολογίασ των Πρωτακλθτριϊν ομάδων από τα Σουρνουά Regional Κ17 & Κ19 για τθν 
είςοδο ςτο Κυρίωσ Σαμπλό του Σελικοφ Σουρνουά είναι 0,5. 

ΤΣΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ 

Όλοι οι αγϊνεσ κα διεξαχκοφν με το ςφςτθμα των ΟΜΙΛΩΝ. Ο τεχνικόσ υπεφκυνοσ του τουρνουά δφναται 
να τροποποιιςει το αγωνιςτικό ςφςτθμα ςε ταμπλό ΔΙΠΛΟΤ ΑΠΟΚΛΕΙΜΟΤ, ανάλογα με τον αρικμό 
ςυμμετοχϊν. Οι αγϊνεσ κα διεξαχκοφν με το αγωνιςτικό ςφςτθμα υνεχοφσ Καταγραφισ Πόντων, 
ςφμφωνα με τισ Προκθρφξεισ τθσ ΕΟΠΕ. 

Τπεφκυνοσ για κάκε Σουρνουά κα είναι ο τεχνικόσ υπεφκυνοσ που κα ορίςει θ Ε.ΠΕ..Θ. 

Οι όροι διεξαγωγισ των τουρνουά και ότι δεν προβλζπεται ςτθν παροφςα Ειδικι Προκιρυξθ, κακορίηονται 
από τισ Γενικζσ Προκθρφξεισ και Ειδικζσ Προκθρφξεισ τθσ ΕΟΠΕ.. Η οργανωτικι επιτροπι τθσ Ζνωςθσ, 
μπορεί κατά περίπτωςθ, και ςφμφωνα πάντα με τθν Γενικι Προκιρυξθ, να αποφαςίηει για οργανωτικά 
κζματα των αγϊνων, τα οποία κα ανακοινϊνει ζγκαιρα ςτθν Ιςτοςελίδα τθσ Ζνωςθσ.  

 

 

 

Για το Δ.. τησ Ε.ΠΕ..Θ. 
 
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟ            Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

                                  
    
Νικόλαοσ Δατςζρησ        Ιωάννησ ταλιόπουλοσ 
 
      
 
 
 
 
 
 
 

 

 


